2014-2015 eğitim öğretim yılında Kamil Miras Anadolu Lisesi bünyesinde üç şube ile açılan okulumuz,2015-2016 eğitim öğretim yılında Hamidiye Mahallesi Okullar bölgesinde 11400 metrekare kullanım alanına sahip yeni eğitim kompleksimizde faaliyetlerine devam etmektedir.
Okulumuz 3 ayrı binadan oluşmaktadır. Lise binamız üç katlı olup 24 dersliğe sahiptir. Okul binamızda bir biyoloji laboratuarı, bir fizik-kimya laboratuarı, zeka oyunları sınıfı, tarih sınıfı, Z kütüphane, 162 kişi kapasiteli konferans salonu, 45kişilik çok amaçlı salon, mescit, Kuran'ı Kerim uygulama salonu bir öğretmenler odası, üç idare odası, bir rehberlik servisi, bir rehberlik görüşme odası, bir ziyaretçi köşesi ve katlarımızda öğrencilerimiz için dinlenme ve satranç köşeleri bulunmaktadır.
Sınıfımızda en son teknolojik imkanlarla donatılmış, güncel,interaktif eğitim araçlarımız mevcuttur.
Öğrencilerimiz bireysel olarak ya da grup halinde alanında uzman psikolojik danışma ve rehberlik öğretmenimizle rahatça iletişim kurabilmeleri için görüşme odaları hazırlanmıştır. 
Aklın ve bilimin ışığında bireyler yetiştirmek için gerekli bütün donanımlara sahip, fizik-kimya ve biyoloji laboratuarlarını etkin şekilde kullanmaktayız. Bu birimlerde öğrencilerimiz, derslerde öğrendiklerini görerek ve uygulayarak pekiştirmektedir.
Ruhumuzun gıdası aklımızın ilacı hayatın özü seçkin insanlarla yapılan sohbet tadı veren nitelikli kitaplarla öğrencilerimizi okulumuzun Z kütüphanesinde buluşturuyoruz.
Kulluk bilincimizi tazelediğimiz, ruhumuzu dinlendirdiğimiz temiz, huzurlu, ferah iki mescidimiz bulunmaktadır.
Pansiyon ve okul binalarında bulunan üç mescidimizde kitap kritikleri, fıkıh sohbetleri, cuma ve kandil kutlamaları tertip etmekteyiz.
Okul konferans salonumuzda akademisyenlerin, yazarların ve öğretmenlerimizin kendi alanlarıyla ilgili bilgi ve tecrübelerini paylaştıkları, seminerler ve paneller düzenlemekteyiz.
Pansiyon binamızda; baza, şifonyer, elbise dolabı, kitaplık ve çalışma masasının bulunduğu dörder ve üçer kişilik odalarımızla öğrencilerimize ev sıcaklığı sunan samimi bir ortam sağlamaktayız.
    Usta aşçılarımızın temiz bir ortamda hazırladığı fiziksel gelişimi destekleyecek, lezzetli yemekleri üç öğün öğrencilerimize sunmaktayız.
Her katta çamaşır makineleri, çamaşırlılar, ütü ve ütü masaları, saç kurutma makineleri, dinlenme köşeleri ve satranç masaları öğrencilerimize hizmet etmektedir. Aynı zamanda 7/24sıcak su mevcuttur.
Kapalı spor salonumuz öğrencilerimizin rahatça spor yapabileceği modern bir binadır. Öğrencilerimizin zihinsel ve fiziksel gelişimlerinin sağlanabilmesi için satrancın yanı sıra, masa tenisinden voleybola, badmintondan basketbola kadar pek çok aktiviteyi burada gerçekleştirebilmekteyiz. Aynı zamanda salonumuz, öğrencilerimizin ve öğretmenlerimizin soyunma odaları ve spor çalışmalarından sonra duş alabilecekleri alanlara da sahiptir.
[bookmark: _GoBack]2016-2017 öğretim yılından itibaren okulumuz 10 mayıs 2016 tarihli Milli Eğitim Bakanlığı onayı ile bölgemizin fen bilimleri ve sosyal bilimler proje okulu olarak tesbit edilen okulumuz, 2018-2019 Eğitim yılında Süleyman Demirel Fen Lisesi ve Afyon Lisesi’nin ardından Afyonkarahisar’da ilk üç proje okulu arasına girme başarısını göstermiştir. 
Okulumuz 2 dönem normal İmam Hatip Lisesi olarak mezunlarını vermiş ve Diş Hekimliği fakültesinden ilahiyat fakültelerine kadar mezunlarımız Türkiye’nin çeşitli üniversitelerine yerleşmişlerdir. Okulumuz Proje bölümü olarak ilk mezunlarını 2020 Haziran ayında verecek olup, öğrencilerimiz başta tıp, diş hekimliği ve hukuk fakülteleri olmak üzere yüksek puan gerektiren bölümleri hedefleyerek sınavlarına hazırlanmaktadır.
Sevgiyi saygıyı merhameti ve diğer insani değerleri davranış olarak kızlarımıza kazandırmayı amaçlayan proje okulumuzda din ilimleri, sosyal bilimler ve fen bilimlerinin eğitimi birlikte verilmekte olup yarınlarımızı emanet edeceğimiz nesiller yetiştirmektir. Okulumuz gül bahçesi gibi görülmekte ve bu bahçede rengarenk güller yetiştirmek için titiz, vefakar, vefalı şekilde ve adanmışlık ruhuyla eğitim verilmektedir. Böylece güzel ülkemizin geleceği ahlaklı, milli ve manevi değerlere bağlı düşünen, muhakeme eden zeki çocuklarımızla garanti altına alınmaktadır. Okulumuz haktan yana olan, Hakkı söylemekten çekinmeyen bir duruş sergileyen, hakikati yaşayan ve yaşatmak için uğraşan kaliteli ve donanımlı öğrenciler yetiştirmesine katkı sunacaktır.
Kısacası:
Altında insanların asırlarca gölgeleneceği çınarların yetişeceği okuluz biz.
Biz yeni Çağın Öncü Yüzüyüz...



